



Чили 2026

Даты тура: Любые

7 дней / 6 ночей (Перелет не включен)

Сантьяго сверкает стеклянными фасадами современного Сити, на берегу Тихого океана, а с севера на юг тянутся бесконечные цепи величественных Анд. Пустыня Атакама является самой засушливой и старой пустыней в мире. Национальный парк Торрес-дель-Пайне расположен на горных хребтах Торрес-дель-Пайне и Куэрнос-дель-Пайне. Ландшафт парка составляют горы, ледники, реки, озера, тундра и леса. А главной визитной карточкой парка являются три гранитных пика.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Сантьяго	<p>Встреча в аэропорту и трансфер в отель в Сантьяго.</p> <p>После размещения вас ждет экскурсия по городу (на полдня)</p> <p>Обзорная экскурсия по Сантьяго с посещением исторического центра города. Вы увидите площадь Пласа-де-Армас, здание почты, Муниципалитет, Дом Правительства "Ла Монеда" и Серро Санта-Лючия. Экскурсия продолжается на восток города с его современными жилыми кварталами и новыми коммерческими районами.</p> <p>Возвращение в отель.</p>
День 2 Сантьяго - Калама	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер из отеля в Сантьяго в аэропорт на рейс в Каламу.</p> <p>Прибытие, встреча в аэропорту Каламы и трансфер (регулярный) в Сан-Педро-де-Атакама. У вас будет экскурсия на полдня в Лунную долину.</p> <p>В нескольких километрах от Сан-Педро-де-Атакама, среди острых скал и необычных очертаний Кордильер-де-ла-Саль, находится Долина Луны, настоящее геологическое чудо, составляющее часть национального заповедника Лос-Фламенкос. Во время экскурсии вы насладитесь завораживающими формами ландшафта, которые заставят вас почувствовать себя на прогулке по лунной поверхности. Во второй половине дня вы будете наслаждаться непревзойденным видом на горный хребет Анд и его вулканы. С приходом заката золотые и красные тона появятся на пустыне, открывая поистине захватывающую дух panoramu. Просто незабываемая экскурсия для вас.</p> <p>Трансфер и размещение в отеле.</p> <p>Включено: входная плата в Лунную долину, коктейль.</p>

День 3 Сан Педро де Атакама	<p>После завтрака в отеле мы отправляемся на однодневную экскурсию в соляную долину Атакамы, высокогорные равнинные лагуны и Сокайре.</p> <p>Экскурсия в высокогорные равнинные лагуны Мисканти и Миньикес. Обед в Сокайре - в деревне, расположенная в 100 км к юго-востоку от города Сан-Педро-де-Атакама. Переезд в соляную равнину Атакама, Салар-де-Атакама, чтобы посетить лагуну Чакса и Национальный заповедник фламинго, где мы наблюдаем за тремя из шести различных видов фламинго, существующих в мире. Поездка продолжится в город Токонао, и мы посетим церковь Сан-Лукас и башню Кампанарио.</p> <p>Возвращение в Сан-Педро.</p> <p>Включено: входная плата в Чаксу и высокогорные равнинные лагуны, обед.</p>
День 4 Сан Педро де Атакама	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Татио гейзеры и Мачука (регулярный тур на полдня)</p> <p>Сегодня мы посетим впечатляющие фумаролы гейзеров дель Татио.</p> <p>"Татио" на языке населявших когда-то эти склоны индейцев значит "Плачущий старик". Гейзеры находятся на высоте более 4000 м над уровнем моря. Фонтаны горячей воды появляются на рассвете от 06:00 до 07:00 часов. В это время фумаролы воды и пара достигают своей максимальной высоты и сотни «луж» с кипящей водой представляют потрясающее зрелище.</p> <p>Наша поездка начинается рано утром, чтобы увидеть восход солнца в одном из самых важных геотермальных полей в мире: гейзеры Татио. Существует более 70 фумарол, из которых выходят струи пара и образуют бассейны кипящей воды. Самая удивительная часть дня - это восход солнца, контраст между ярко-синим небом и чистым паром гейзеров. В центре этого впечатляющего природного пейзажа рядом с Андами мы насладимся освежающим завтраком, который позволит нам также согреться, так как температура по утрам - 2 ° С ниже нуля. Затем мы посетим деревенский бассейн, где вы сможете насладиться купанием в горячих источниках Кордильер.</p> <p>Возвращаясь по дороге в Сан-Педро-де-Атакама, мы наблюдаем за красотой ландшафта, его долины, местную флору и фауну, где выделяются харизматичные викуны и вискачи. После этого мы остановимся в Мачуке, городе Атакаменко, состоящем всего из пары домов из самана, соломы и кактусового дерева, где его жители занимаются туризмом и предлагают изделия андских ремесленников и типичную кухню, такую как мясо ламы, сопайпильяс и эмпанада.</p> <p>Мы посетим также красивую церковь Сан - Сантьяго - покровителя города-и небольшого бофедаля, где живут фламинго, утки и другие птицы.</p> <p>Включено: входная плата на гейзеры дель Татио</p> <p>Групповой трансфер в Каламу и вылет в Сантьяго</p>

День 5 Сантьяго-Пуэрто Наталес	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Затем у вас будет трансфер из отеля в аэропорт для вылета в Пуэрто Наталес.</p> <p>Прибытие в Пуэрто Наталес, встреча и трансфер в отель.</p> <p>Размещение и отдых в выбранном отеле.</p>
День 6 Торрес дель Пайне	<p>Торрес дель Пайне & пещера Милодон (регулярный тур на весь день)</p> <p>В 07:00 вас забирают из отеля, чтобы отправиться к природному памятнику, пещере Милодон, где 12 тысяч лет назад жило доисторическое млекопитающее. Мы продолжим тур и насладимся невероятными видами Лагуны Соффа, Кордильера Прат, озера Портеньо, Серро Меса, озера Торо. В Мирадоре Грей мы сделаем остановку, а затем переедем в деревню Рио Серрано. Мы продолжим наш поход около Серого озера, через лес Ленга, чтобы увидеть берег озера, где сможем увидеть айсберги, отколившиеся от ледника.</p> <p>Обед в местном ресторане. Посещение смотровой площадки на озеро Пехо и Сальто Гранде, откуда отправление на приятную прогулку к водопаду высотой 18 метров. Посещение смотровой площадки озера Норденшельд, Лагуны Амарга, озера Мирадор Сарменто.</p> <p>Возвращение в Пуэрто-Наталес, прибытие в 18: 45.</p> <p>Включено: входная плата в Торрес-дель-Пайне и пещеру Куэва-дель-Милодон, обед.</p>
День 7 Пуэрто-Наталес - Сантьяго	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Частный трансфер из отеля в Пуэрто-Наталес для вылета в Сантьяго, прибытие к вашему вылету домой.</p> <p>Авиабилеты: от 650 U\$ (зависит от момента оформления)</p>

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Питание согласно программе • Входные билеты • Трансфер аэропорт-отель-аэропорт • Все упомянутые экскурсии, включая транспорт • Экскурсии с гидом в группах • 24/7 помощь на протяжении всей поездки 	<ul style="list-style-type: none"> • Авиабилеты • Не указанное в программе питание • Страхование во время поездки • Чаевые (рекомендуемые чаевые составляют 5 долларов США за туры на полдня и 10 долларов США за однодневные туры) • Банковские сборы (плата за входящий банковский перевод или плата за оплату кредитной картой в размере 5%)



Стоимость тура

При 3-х местном размещении (за 1 человека) Группа 3 человека **2 913 USD**

При 2-х местном размещении (за 1 человека) Группа 3 человека **2 965 USD**

При 2-х местном размещении (за 1 человека) Группа 2 человека **3 731 USD**

При одноместном размещении (за 1 человека) Группа 3 человека **3 746 USD**

При одноместном размещении (за 1 человека) Группа 2 человека **4 513 USD**

При одноместном размещении (за 1 человека) Группа 1 человек **6 884 USD**

***Предложение не является публичной офертой**